

MOLINO ELETTRICO  
ELECTRIC MILL  
BROYEUR ELECTRIQUE



MOD. M9

omas

# MOLINO ELETTRICO - ELECTRIC MILL - BROYEUR ELECTRIQUE

## MOD. M9

Molino di piccole dimensioni azionato a motore elettrico monofase o trifase adatto per la macinazione di qualsiasi tipo di cereale o prodotto secco non oleoso; completo di tramoggia per granaglie; scarico prodotto ad insacco.

### OPTIONAL:

- Sgranatorio SG3 da applicazione

Il molino e lo sgranatoio sono imballati ciascuno in una scatola di cartone e sono vendibili anche separatamente.

## MOD. M9

Small size mill driven by single phase or three phase electric motor, apt for grinding all types of cereals or dry not oily products; equipped with hopper for grains; sacking-type product discharge.

### OPTIONAL:

- SG3 sheller

The mill and the sheller are packed in two different cardboard boxes and can be sold also separately.

## MOD. M9

Moulin de petites dimensions actionné par moteur électrique monophasé et triphasé, approprié pour la mouture de tous les types de céréals ou de produits secs et pas oléagineuses; pourvu de trémie pour grains; déchargement du produit par ensachement.

### ACCESSOIRES:

- Egreneuse SG3

Le moulin et l'égreneuse sont emballés dans deux boîtes différentes de carton et peuvent être vendus séparément aussi.

## DATI TECNICI - TECHNICAL SPECIFICATIONS - DONNEES TECHNIQUES

RPM	Potenza assorbita	Martelli reversibili	Setacci circolari	Peso	Dimensioni d'ingombro	Dimensioni imballo
	Absorbed power	Reversible hammers	Circular sieves	Weight	Overall dimensions	Packing dimensions
	Puissance absorbée	Marteaux réversibles	Tamis circulaires	Poids	Dimensions d'encombrement	Dimensions emballage
2800 min <sup>-1</sup>	2HP / 1,5KW	10	3	~ 35 Kg	1030 x 1200 x h.1130 mm	690 x 480 x h.450 mm

Sgranatoio SG3 Sheller SG3 Egreneuse SG3	Peso Weight Poids	Dimensioni imballo Packing dimensions Dimensions emballage	Produzione oraria Hourly production Production horaire
	26 kg	690 x 480 x h. 450 mm	200 ÷ 400 kg/h

## PRODUZIONE ORARIA SFARINATI - HOURLY FLOUR PRODUCTION PRODUCTION HORAIRE DE FARINE

Mais Maize Maïs	Orzo Barley Orge	Avena Oats Avoine
30 ÷ 250 kg/h	30 ÷ 150 kg/h	30 ÷ 150 kg/h

I dati tecnici e le caratteristiche della macchina sono indicativi e non impegnativi. L'azienda pertanto ha la facoltà di modificarli in qualsiasi momento e senza preavviso.

The technical data and characteristics of the machine are indicative and not binding. Therefore, the Company, has the right to modify them at any moment without prior notice.

Les données techniques et les caractéristiques de la machine sont à titre indicatif. L'entreprise, donc, à la possibilité de les modifier à tout moment et sans préavis.



Via Vicinale G. Momi, 2/A  
35010 Arsego (Padova) Italy  
tel.: ++39 0495742422 - fax: ++39 0495742610  
web site: [www.omas-srl.com](http://www.omas-srl.com)  
e-mail: [omas@omas-srl.com](mailto:omas@omas-srl.com)